

惠澤社群

自2003年起，中電在股東及其他業務有關人士的慷慨支持下，一直利用發布年報及《可持續發展報告》的機會共襄善舉，支持有意義的社區發展，每年為每位選擇以電子方式收取公司通訊的股東，和每位就網上版《可持續發展報告》發表意見的人士，捐出善款60港元，捐款總額上限為300,000港元。

尚未選擇以電子方式收取公司通訊的股東如欲予以支持，請填妥隨年報附上用以選擇電子方式收取公司通訊的通知表格，並使用已預付郵費的回郵標籤，或通過電郵cosec@clp.com.hk或clp.ecom@computershare.com.hk，於2012年6月30日或之前交回有關表格。



脊髓肌肉萎縮症慈善基金 (FSMA)

去年，中電向FSMA捐出了300,000港元，即為已經選擇電子通訊的股東捐出297,720港元，以及為就《可持續發展報告》發表意見的業務有關人士捐出2,280港元（我們為每位作出回應的人士捐出善款60港元）。

FSMA (www.fsma.org.hk) 是一個為遺傳脊髓肌肉萎縮症 (SMA) 病人服務的機構，提供急救及維持生命的輔助醫療設備、財政援助、自助計劃，並為SMA病人及家屬舉辦外展活動，也支持國際上有關這種疾病的醫學研究。FSMA將中電的捐款用於兩個項目。

第一是添置備用急救醫療設備，包括用以急救及維持生命的醫療設備，可暫借予病者家中使用。

第二是家居復康治療計劃，提供專業治療師上門探訪SMA病人，評估、建議及監察情況。2011年內共探訪了11位病人，並由營養師、物理治療師和職業治療師提供服務，確保有需要的病人得到適當的專科治療。

香港肌健協會 (HKNMDA)

今年，我們將會捐助香港肌健協會(www.hknmda.org.hk)。該協會於1998年在香港成立，致力改善肌肉萎縮症患者的生活質素。肌肉萎縮症包括小腦萎縮症、多發性硬化症、脊髓肌肉萎縮症、肌肉營養不良症、運動神經細胞疾病等退化性疾病，目前並無法治癒。

香港肌健協會為病人和家屬提供支援服務，包括互助小組、心理輔導計劃、義工探訪、社交康樂活動、政策倡議、資料分享，以及公民教育活動。

香港肌健協會希望得到熱心人士的支持，開辦兩項訓練課程：「復健興趣串珠班」和「電腦購置及訓練班」。兩項課程均旨在提高病人的肌肉力量以至活動和協調能力，並讓他們透過參與活動來改善心理健康。電腦訓練班方面，協會將購置有關設備，讓病人更可學習新技能及掌握另一種溝通渠道。



一如往年，我們對各位善長的鼎力支持，深表謝意。